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2ABBATO 22 AIIPIAIOY 2023

ENAEIKTIKEX AITANTHXZEIX AIAT'QNIXMATOX
MAGHMATIKQN I'"'AYKEIOY

Empéiera orayoviopatog: Atovions Kiovoiavog

OEMA A

Al. Zyohiko Bipiio oer. 144,

A2 Zyolko Piprio oer. 216.

A3. ZyoAko BiPrio oer. 162.
Ad.a)X PA PA X g

OEMA B

B1. H f &ivor cuveyig kar mopayoyiciun oto (1,+0) og pnm, e f'(X)=— <0 1

(x-1)*
ka0e X € (1,+0). Onote n f eivon yvnoiog @divovsa oto (1,+%), enouévog sivar 1-1 ko

OVTIOTPEPETOL.
D, =f ((1,+w)):(JLrEOf(x),!Lrp f(x)):(1,+oo).
=) X y . =] X
fHy)=xs f(X)=ye—=y< ..o x=——. Enopévog f (X)) =——, x>1.
x-1 y-1 x-1

Tuvenag D, =Dy = (1,+0) xon f 1 (x) = f(X) yio k40 X (L, +0). Apa f'=f.

B2. D, =D, ={xeD, / f(x)eDg}={x>1lil>o}={x>1/x<on’x>1}=(1,+oo)
X_

X

o00=(a- )09=a(f()=a[ ;|- X

B3.i) H ¢ civan mapoywyiown oto (L, +90) wg odvleon Tapaymyiclumy cuvapTicemV, Ie

(o X Y_ 1
go(x)_(fnx_lj =D

‘Eoto (X, ¢(X,)) 10 onueio emaeng g {ntodpevng epantopévng. Tote
1 (%>1)

L 2l & x=2.

Xo (Xo _1)

Eropévag n e€lowon g epantopévng eivar:

P(x) 4y =1 -

Y—0(2)=0'(2)(X-2) = ... y:—%x+l+ﬁn2.



X

v x-1
il) Eivon I|m (o(X)— lim (fn—lj — lim(/nu) =0. Eniong
X

X—>+00 u—1
X—>+00

7119 ()| €1 |@(X) - g (X)| <|e(X)]| < —|e()| < @(X) - 719(x) < |p(X)| Ko
o0 i (-0~

And kprripro mapepBoris £xovpe lim (o(x)-nug(x))=0

OEMAT

x—1 x—>1"

I'l. lim f(x)_llm( X +x+1)=1, I|m f(x)_llm(f—+1j 1w f(1)=1.Apan f
X

glvatl cvuveyng oto 1.

— — 2 —
Imf(x) f(l):lim X“+X i —X(x-1) ) 1 xat
x—1" X—=1 -1 X—1 x—>l’ X —

e 0 L
0

tim =D i X _ i = li =1.
x—-1" x-1 x>t X —1 x5t X2 — X DLH xo1* 2x —1
Apa lim —————= )~ f(l) i f(x) @) koun f dev eivan mapaywyicun oto 1.

X1 X—1 X%l X—
I'2. ¢ A6 to I'l égovpe 61170 1 €ivon kpioo onueio mg f .

*H f givar mapayoyiown oto (—0,1) oc nolvovopkn, pe f'(x) =-2x+1.
f'(X)=0= -2x+1=0< x= % . Enopévag to % eivar Kpiowo onpeio mg f .

*H f givon napayoyioyn oto (1,+00) g TpaEels Topay®yicllov GUVOPTHCE®Y, LE

1- Cnx
f'(x) =
, 1— [nx . . , ,
f'(x)=0< =0 1-Inx=0< x=e. Enopévag kot 1o € sivar kpioo onueio g
f.
I'3. Eivar y(t) = =x*(t) + x(t) +1. ¥y

Tn ypovkn otrypn t, mov to M Bpicketar otn B€on
(0,1) éyovpe x(ty) =0 won X'(t,) =1.

1 I (o,
To gppaddov tov MOK eivar E = > (KO)(MA), -

omote E(t) = % -2|- y(t) = —x*(t) + x(t) +1. K A [O X
Enopévac E'(t) = -2x(t)- X'(t) + X'(t) ko yo t =t
éyovpe E'(t)) =—2x(t,) - X'(t,) + X'(t,) =
=-2.0-1+1=1 cm*/sec.

[ {
I'4. o k@0 X €[4, 2] eivoi x>0 s X510 f(x)>1,evd
X

X



1 1
1<x<2e-2<-x<-loe’<e’seto=<g(X)<=.
€ e

Onodte f(x)>g(x) v kébe X €[1,2]. Emopévarg

E=LZ(f(X)_g(X))dxzLz(mTX+l—e‘dex=I12(%£n2x+x+edex:

2
)
T.[.

=F£n2x+ x+e‘x} =[1£n22+1+1_2
2 . \2 e

OEMA A
Al.Tho kéBe x e R éyovpe:

O+ /() =2-2xF (X) = (X +D) F/(x) +2xF (x) =2 = (¢ +) f (x))' =(2x) &
S+ f(x)=2x+c (1)

H ypagum mapdotaon e f diépyeton amd v apyn tov a&ovav, ondte f(0) =0.
I'a x=0 n(1)otver c=0.

Enopévag (x* +1) f(X) = 2x < f(x):zz—xl, xeR.
X +
. . 2(1-x?)
To kabe xeR éyovue: f'(X)=...= .
xoope: f'(x) 1 1)?
f'(X)20< ... -1<x<1.
X —o0 -1 1 +o0

f'(x) _ & + 1) -

] N1 N

fiovv.

(o) = (i 19.0m 19) =20

fiovv.

f([-11]) = [f(-D), f(l)] =[-11]

fiovv.
f(@+0) = (Xlirﬂo f (), lim f(x)) - (0,2)
Apa f(R)=[-11].
A2. Tt g oyoovy ot Ipotmobéceig tov O. Rolle oto [0,1] emopévmg vrdapyet,
ToLVAdYLoTOVY, £val X, € (0,1) T€towo wote g'(X,)=0.
o ™ g woyvovv o1 mpovmobécelg Tov ®.M.T. 610 [1,2] emopévmg vapyel, TOLAGYIGTOV,

Eva %, < (1,2) téroo dote g'(x) = 2290 _ 5y o,

2-1
H g’ eivor yymoimg povotovn.

‘Eoto 61tn g° givor yynoimg avéovoa, toTE:

4
Xy < x1<g:>g’(x0)< g9'(x) ©0<-g(1) <= g() <0 ATOIO.

Emopévagn g’ eivon yvnoiog pdivovca. Apan g sivor koiln.



A3. H g eivon mopoyoyioun oto R kot omod 10 A2 £xovpe 0tL vIapyet X, € (0,1) t€toto
oote g'(X,) =0 kot agovn g' etvar yvnoimg @Bivovsa, to x, eivor to povaducd onueio
LUNdeVIGHOL TG ' Kol GUVERMG 1) povadikn mhavi 0o akpdTaTov.

g'd
INa x< X, < 9'(X)>9g'(%) < g'(x) >0. Onoten g etvar yvnoing avéovca 6to (-, X, ].

g¥
Na x> %, < g'(X)<g'(X,) < 9'(X) <0. Omdéte n g etvan yvnoiog edivovsa cto [X,,+x).

Apan g mapovctilel OAKO HEYIGTO GTO X, .

fiovv.

A4. An6 1o Al éyovpe f((0,1)) = (Iing f(x),lirrll f(x)):(O,l) Kot

V.

f:00
f(@+) = (X'Lrll (), lim f(x)) - (0,).

Eniong f(1)=1=x,.

Onote x, € f((0,1)) koun f eivar yvnoing avéovsa oto (0,1) emopévmg viapyet HovVodIKO
o, €(0,) tétoo wote f(p)=X,.

Eniong X, € f ((1, +00)) koum f etvar yvnoing edivovsa oto (1, +0) emopévmg vdpyet
Hovadiko p, € (1,+o) tétowo dote f(p,) =X, .

[Ipémet va deiovpe OTL

9'(f(x)-9'(x)<0=g'(f(x)< g’(xo)g f(x)>x, < f(x)—x,>0.

Oétovpe h(x) = F(X)—X,, xe (o, 0,)-

H h givan cuveyng kat de undeviletar oto (p,, p,) - Emopévmg dtatnpei tpdonpo 6o

(P P,)-
Eniong h(l) = f () -x,=1-X%, >0.
Apa h(x) >0 < f(X) =%, >0 yo kb x e (o, p,) -



